

Подведены итоги IX окружного Слета поисковых отрядов «Никто не забыт»

7 октября 2023 года в Нижнем Новгороде состоялось торжественное закрытие окружного Слета поисковых отрядов «Никто не забыт» с подведением итогов конкурсных очных и заочных номинаций.

Окружной этап собрал 14 команд из разных регионов Приволжского федерального округа. В течение четырех дней отряды принимали участие в конкурсных испытаниях, связанных с поисковой деятельностью. Они продемонстрировали свои знания в области топографии, навыки архивного поиска и оказания первой медицинской помощи. Команды также приняли участие в военно-исторической и поисковой викторинах. В рамках Слета была организована экспозиция, на которой поисковики представили экспонаты времен Великой Отечественной войны, найденные в рамках полевого сезона 2023 года.

В торжественной церемонии закрытия Слета поисковых отрядов «Никто не забыт» приняли участие помощник полномочного представителя Президента РФ в ПФО Владимир Колчин, министр молодежной политики Нижегородской области Светлана Ануфриева, член Координационного совета Общероссийского общественного движения «Поисковое движение России» – представитель в Приволжском федеральном округе Андрей Мордвинов, член Совета регионального отделения Российского военно-исторического общества в Нижегородской области Николай Лешков.

Владимир Колчин выступил с приветственным словом перед участниками церемонии закрытия.

«Своим примером и трудоемкой работой вы ежедневно открываете новые страницы героической истории нашего Отечества. Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин неоднократно отмечал высокую роль поискового движения России и значимость проводимой вами работы, подчеркивал, что дело, которым вы занимаетесь, важно не только для живущих сегодня, но и для будущих поколений. Дело, которым вы занимаетесь, необходимо для воспитания нашего общества и почитания тех, кто отдал свои жизни за Победу», – сказал помощник полномочного представителя.

По итогам IX окружного слета «Никто не забыт» 1 место в общекомандном зачете заняла команда из Пензенской области. Кировская область заняла 8 место (в 2022 году – 9 место).

Все победители и призеры Слета поисковых отрядов ПФО награждены дипломами полномочного представителя Президента Российской Федерации в ПФО Игоря Комарова и ценными подарками.

В этот же день были подведены итоги ежегодного конкурса, отражающего различные аспекты развития поискового движения, по восьми номинациям. В 2023 году лучшими признаны:

Номинация **«За вклад в развитие поискового движения»** (за многолетние хорошие результаты в работе в поисковом движении):

1 место – Прокофьев Илья Геннадьевич – управляющий делами региональной общественной молодежной организации «Объединение «Отечество» Республики Татарстан;

2 место – Кечемайкин Валерий Михайлович – организатор и руководитель поискового отряда «Память» Республики Мордовия;

3 место – Черных Елена Николаевна – командир районного поискового отряда «Патриот» Ульяновской области.

Номинация **«Результат»** (сложность и качество проведенной работы в ходе поисковых экспедиций):

1 место – Региональное отделение Общероссийского общественного движения по увековечению памяти погибших при защите Отечества «Поисковое движение России» в Пензенской области;

2 место – Республиканская молодежная общественная организация – Мордовское республиканское патриотическое объединение «Поиск»;

3 место – Оренбургская областная молодежная общественная организация «Военно-патриотический поисковый клуб «Патриот».

Номинация «**Поддержка**» (организация наибольшего количества выездов в поисковые экспедиции, иные виды поддержки поискового движения региональными органами государственной власти):

1 место – Министерство по делам молодежи Республики Татарстан;

2 место – Управление Главы Чувашской Республики по молодежной политике;

3 место – Департамент молодежной политики Оренбургской области.

Номинация «**Средства массовых коммуникаций**» (в рамках номинации оценивалась информация о работе со средствами массовых коммуникаций):

1 место – Региональная общественная молодежная организация «Объединение «Отечество» Республики Татарстан;

2 место – Региональное отделение Общероссийского общественного движения по увековечению памяти погибших при защите Отечества «Поисковое движение России» в Пензенской области;

3 место – Республиканская молодежная общественная организация – Мордовское республиканское патриотическое объединение «Поиск».

Номинация «**Вместе**» (поддержка поискового движения со стороны негосударственных структур):

1 место – Региональное отделение Общероссийского общественного движения по увековечению памяти погибших при защите Отечества «Поисковое движение России» в Пензенской области;

2 место – Поисковый отряд «Татнефть-поиск» г. Альметьевск (Республика Татарстан);

3 место – Оренбургская областная молодежная общественная организация «Военно-патриотический поисковый клуб «Патриот».

Номинация «**Инновация**» (в рамках номинации участникам необходимо предоставить информацию о работе по использованию новых методических разработок, нестандартных мероприятий, проектов):

1 место – Региональная общественная молодежная организация «Объединение «Отечество» Республики Татарстан;

2 место – Кировская областная общественная молодежная поисковая организация «Долг»;

3 место – Региональное отделение Общероссийского общественного движения по увековечению памяти погибших при защите Отечества «Поисковое движение России» в Пензенской области.

Номинация «**Наставник**» (объём и качество работы со школьниками и студентами):

1 место – Голутвин Владимир Игоревич – командир поискового отряда «Пензаэнерго» (Пензенская область);

2 место – Ларин Алексей Михайлович – основатель и руководитель школьного поискового отряда «ОбелискЪ» Волжского района Самарской области;

3 место – Опалева Дарья Андреевна командир студенческого поискового отряда «Новый Феникс» (Удмуртская Республика).

В номинации «**Воспитанник**» награждены по одному лучшему бойцу из поисковых отрядов всех 14 регионов ПФО в возрастной категории 14-20 лет и 21-30 лет.

Справочно:

Основные итоги развития поискового движения за 2023 год:

- общее количество поисковых отрядов в 2023 году – 430;
- охват участников в 2023 году – 13 194 человек;
- количество выездов в поисковые экспедиции к местам проведения боев в 2023 году – 200.